Bxoanasi 1TMarHocTHKA M0 MaTeMaTuke BO 2-4 KJjaccax.

2 KJace.
1.3apaua « B ognom pynone 15M 060¢€B, B ipyrom — Ha 7 M MeHbIIe. CKOIBKO BCETO METPOB 000EB B pyJIOHAX?»

2. HaiiTu omiu0KH B NpMMepax U peluTh UX NPAaBWIbHO.

4+2=6 7+3=9 8+1=9
6+2=7 3+3=6 4+5=8
3.Penuth:

8-1= 7-2= 12-5+4=
6-5= 10-3= 8+6-9=

4.CpaBHHUTS:
3+4...7 8-2...8-3
9-3....7 4+2...4+3

5.HavepTuthb oTpe3ok AB muHoli 7cM, a orpe3ok OM — 3cM. Y3HaTh, Ha CKOJIBKO ¢M 0Tpe30K AB minnHee, uem OM?
6*. HapucoBath rpymry, s10J0K0 ¥ CJIMBY TaK, YTOOBI TpyIlia ObljIa HEe camasi JeBas, HO JieBee s0JI0Ka.

JInarHocTuka oneHUBaHUS KOHTPOJIbHON padoThl

Ne | ® Uyy-ca 3apava Bbluncnut. HaBblkn | CpaBHeH | FTeomeTpuy .maTepuan 3apaHue Kon-Bo YpoBeHb
Bbi6op | Bbluncn | CuetB CuetB BbIpaX u | BbiuepumB | CpaBHeHue | NoBbIWeEH | 6annos
nencTs npepen | npegen yucen OTPe3KOB | ANUH CINOXHOCTHU
10 20 OTPE3KOB
1 26 16 16 26 26 16 16 36 136
2
3

Bbicokuin-12-136 Bbille cpegHero-9- 116 cpenHnn- 6-86 HU3KUN- MeHee 6 6annos




1.BBINOJITHY BBIYHMCJIEHHUA:

100 — (60 + 29)

34+ 29
41 - 16

X+6=13

4. CpaBun

87—

83-20...83-2
74+6+2...74+8
5*.Ecnu Hactsa notpatur 20p., To y He€ octanetcs Ha 30p. Menblie, ueM y Putel. Ckonibko pyoneit y Hactu, ecimu y Putet 50p.?

(13-7)

3 KJace

47 + (100 — 89)
25+ 16 + 45

2. Pemn 3apauy: «babyika nmonoxuia B KOp3uHy 8 Tpyl, a 16710k Ha 4 0obIie, yeM rpyil. CKOJIbKO BCETO TPy U 107I0K
noJioxuia 6adymika B KOp3UHy ?»

3. Pemn ypaBHeHus:
15-Y=8

20cM ... 2aM2cM
Iam8cM ... 20cm

JIMarHOCTHKA OLICHUBAHUSA Pe3yJIbTATOB

Ne | @ U yu-ca 3anaua Cuer B BoipaxkeHusi | YpaBHeHust CpaBHHUTH 3ananue OTmeTka
Bri0op | BbIUMCIICH | TIpeae co ckoOkamu | BeiGop | BoruuciieH | BoipaxeH | IMeHOBaH | MOBBILIEH
JieiicTB 100 JieiicTB yncaa CJI0KHOCTH
1 | UBanoB * * * *
2 ITerpoB
*- olMOKH
4 kJyacc
1.BpInoJIHH BBIYHCIEHHS
281 + 437 263 -2 430 + (150 — 90)




984 — 623 314 -3 820 — 500 + 60
2.Pemmm 3agauy: «B konauTepckom Marazuae 10 copToB Kapamenu, a COPTOB IeYeHbs B 2 pa3a 0oJbllie, 4eM COPTOB KapaMelH,
a COpPTOB IIOKOJIAIHBIX KOH(ET — Ha 12 copToB Goiblie, 4eM neyeHbs. CKOJIBKO COPTOB IIOKOJIAIHBIX KOH(pET?»

.3CpaBHu:
3q ... 300MuH 36-2...63-2
249 ...249 1 2M6M ... 6M21M

4. PemiuTh ypaBHEHMS
54: x=9 y - 24=48

5.Haiiam 1iMHy CTOPOHBI KBaJpaTa, IepuMeTp KOToporo paseH 8cMm. Haueptu 3ToT KBajgpart.

6*Mama nocTaBuIia BETHI B Ba3bl, 10 7 IIBETOB B KaXaYI0 Ba3zy. CKOJIbKO I[BETOB OBLJIO Y MaMbl, €CJIM y MaMbl ObLIO 5 Basz, a
YTOOBI PACCTaBUTH I[BETHI, €i1 HE XBaTUJIO 3 Baz?

JIMarHOCTHKA OLIEHUBAHUSA Pe3yJIbTATOB

Ne | @ U yu-ca 3anaua Cuer B BoipaxkeHusi | YpaBHeHust CpaBHuUTBH I'eomeTpuu 3apanue | O™
npeaesa €0 cKoOKamMHu marep NOBBIIIEH | eTKa
Boioop | Berumciaen | 1000 Boioop | Berunc | Beipa:ke | UmenoB | Haxoxx | Boiue | HOit
ACHCTB JAEHCTB | JIeH H aH JeHHe | PYMB | CJOKHOCT
yHciaa CTOPOH | aHWe | H
bl KBaJl

KBajJp | para

N

*- oINOKH




